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OPENBARE BESLUITENLIJST
COLLEGE VAN BURGEMEESTER EN WETHOUDERS  
24 JUNI 2025

Locatie: De Rederij, vergaderkamer De Stuurhut 
Aanwezig:
Leden: 
Jan Willem Boersma, Burgemeester;
Frederik de Gier, Wethouder;
Margreet de Deugd-Bos, Wethouder;
Ramon Pardo Kruidenier, Wethouder;
Marten Japenga, Wethouder;      Merel v. Hall, Gemeentesecretaris 
OPENING
1 Afscheid medewerkers 
Het college neemt waardering afscheid van drie tijdelijke medewerkers. 
2 Opening/Agenda
De burgemeester opent de vergadering en de agenda wordt ongewijzigd vastgesteld. 
Aangezien nog de laatste hand wordt gelegd aan de definitieve versie van de 
Perspectiefnota, zal voor behandeling van dat agendapunt een leespauze worden ingelast. 
STRATEGISCHE DISCUSSIE
3 Opiniërend bespreken : Ruimtelijke ontwikkelingen
4 Bespreken Perspectiefnota 
Het college spreekt over agendapunt 11.
5 Opiniërend bespreken : Nieuwe organisatie en stand van bezuinigingen Brughuis
Het college spreekt opiniërend over de ontwikkelingen in het Brughuis. Er is waardering voor de stappen die tot op heden zijn gezet. Hierbij wordt nogmaals de bezuinigingsopgave voor de komende jaren bevestigd zoals in de Perspectiefnota opgenomen. De portefeuillehouder zal dit nogmaals nadrukkelijk bij de Brughuis partners onder de aandacht brengen. Volgende week volgt een Raadsinformatiebrief waarin ook de ontwikkelingen van komende week worden meegenomen. 
AKKOORDSTUKKEN
Portefeuillehouder De Deugd-Bos
6 Tussenevaluatie LHBTIQ+ beleidsplan 2023-2026 - Voorstel 
· 1. De tussenevaluatie van het LHBTIQ+ beleidsplan 2023-2026 vast te stellen.
· 2. Bijgevoegde Raadsinformatiebrief door te geleiden aan de gemeenteraad.
Het college stelt de tussenevaluatie van het LHBTIQ+ Beleidsplan vast.
7 Verklaring subsidie IPOHV 't Nokkenwiel - Voorstel 
· 1. In te stemmen met de ondertekening van de verklaring voor de subsidie aanvraag IPOHV 't Nokkewiel
Het college stemt in met het voorstel onder de voorwaarde dat de bouwkosten voor de gemeente door deze subsidie, en de randvoorwaarden daarbij, niet toenemen. 
Portefeuillehouder Pardo Kruidenier
8 Jaarrekening 2024 - Voorstel
De gemeenteraad voor te stellen om:
· 1. De jaarstukken 2024 van de gemeente Alblasserdam vast te stellen. 
· 2. Het voordelige jaarresultaat van € 642.000,00 als volgt te bestemmen: Onttrekking reserve 
	grondexploitatie
	€
	-/- 697.000,00

	- Toevoeging Algemene reserve
	-
	1.339.000,00

	Totaal
	€
	642.000,00


Het college stemt in met de Jaarstukken onder voorbehoud van een definitieve goedkeurende verklaring van de accountant. 
9 Toegezegde informatie over het gemeentelijk vastgoed - Raadsinformatiebrief De gemeenteraad voor te stellen om:
· 1. Bijgevoegde raadsinformatiebrief door te geleiden naar de gemeenteraad.
Het college stemt in met de Raadsinformatiebrief ter afhandeling van een amendement en een aantal toezeggingen over maatschappelijk vastgoed. 
11	Perspectiefnota 2026 - Raadsvoorstel De gemeenteraad voor te stellen om:
· 1. De Perspectiefnota 2026 vast te stellen en daarmee in te stemmen met de eerste tranche van bezuinigingen optellend tot € 4,6 miljoen, waarbij rekening wordt gehouden met een periode van ingroei naar een sluitende jaarschijf 2028 en zoveel eerder als mogelijk.
· 2. Vast te houden aan een sluitende jaarschijf 2028 als opdracht voor de Programmabegroting 2026. De volgende Leidende Principes te behouden als kader voor de zoekopgave:
a. De uitkomst van de analyse op beleidsclusterniveau van het gemeentefonds als basis 
te gebruiken.
b. In principe niet meer uit te geven voor een beleidscluster dan de gemeente voor dat cluster aan inkomsten ontvangt.
c. De bezuinigingen daarmee binnen een beleidscluster te zoeken tot het niveau waarop een beleidscluster weer in balans is. 
d. Daar waar een beleidscluster technisch niet sluitend te krijgen is, omdat het te veel buiten de directe invloedsfeer van de gemeente ligt zoals een Gemeenschappelijke Regeling en/of wettelijke taken betreft, een beroep doen op een extra bijdrage van andere beleidsclusters.
• 3. Voor de resterende maatregelen, welke nodig zijn om een sluitende jaarschijf 2028 en verder te realiseren, bezuinigingsopties uit lijst 3 naar voren te halen welke:
· nadrukkelijk onder de invloedsfeer van de gemeente zelf vallen en daarmee hard zijn in de realisatie,
· hierbij als eerste maatregelen toe te voegen aan de Begroting welke vallen in beleidsclusters welke nog niet in balans zijn.
• 4. Kennis te nemen van het feit dat afschrijvingstermijnen op meerdere investeringen niet realistisch zijn en daarmee in de toekomst tot eerdere en extra kosten leiden, en dit te heroverwegen in de Perspectiefnota 2027. 
Het college stemt in met de Perspectiefnota 2026 en dankt de ambtelijke organisatie voor het vele werk dat in deze grote opgave is gaan zitten de afgelopen maanden. Het voorstel wordt nu doorgeleid aan de raad om kaders te stellen voor het vervolg richting de Begroting 2026. 
OVERIGE PUNTEN
Organisatie (door gemeentesecretaris)
12 Terugblik VNG Jaarcongres 2025
Het college kijkt terug op een geslaagd Jaarcongres. Spijtig dat niet het hele programma bijgewoond kon worden door de extra raadsvergadering. Volgende week volgt de Raadsinformatiebrief om de raad te informeren over het stemgedrag bij de ALV. 
In 2026 is de datum 29 en 30 september 2026. Op 28 september 2026 zal de gemeente Hardinxveld-Giessendam de traditionele regio BBQ organiseren. 
13 Mededelingen
De secretaris meldt dat zij vorige week de opening heeft verricht van de Week van de Vitaliteit. Hierbij stond een vitale organisatie centraal. Onderdeel daarvan is de beweging naar dynamisch werken. 
Dynamisch werken 
Vanuit modern en aantrekkelijk werkgeverschap willen we meer dynamisch gaan werken. Onderdeel hiervan is aandacht voor de werk-privé balans en maatwerk waar mogelijk. Anderzijds investeren we in het ontmoeten van elkaar en het samenkomen. Daarnaast maken we vanwege de bezuinigingen en het nieuwe functiehuis de beweging naar een 32urige werkweek. Als werkgever zijn wij verantwoordelijk voor een veilige en gezonde werkplek, ook bij thuiswerken. Dit betekent dat we dit najaar investeren in goede thuiswerkvoorzieningen die ARBO verantwoord zijn. 
Door dynamisch te gaan werken spelen we ook in op het feit dat van 17 juli 2026 tot en met 21 april 2027 geen gebruik gemaakt kan worden van de N3 tussen de Burgemeester Keijzerweg in Papendrecht en de Merwedestraat in Dordrecht. Door deze afsluiting zal het tijdens de ochtend- en avondspits veel drukker worden op de omleidingsroute A15 en A16 en op het wegennet van de gemeentes. Rijkswaterstaat verzoekt werkgevers om voor hun werknemers de drempel voor alternatief vervoer en het reizen buiten de spits te verlagen. 


Door dynamisch te werken worden medewerkers onder andere in staat gesteld om buiten de spits om te reizen van en naar het werk, zodat we elkaar kunnen blijven ontmoeten.   
Vaststellen besluitenlijst
14	Vaststellen besluitenlijst B&W vergadering openbaar d.d. 16 juni 2025
De besluitenlijst wordt ongewijzigd vastgesteld. 
Regionale ontwikkelingen
16 Terugblik ONS-D d.d. 18 juni 2025
De secretaris geeft een terugkoppeling uit het ONS-D overleg. In het eerste deel stond Smart Delta Drechtsteden centraal en in het bijzonder de Regionale Investerings Agenda (RIA) en de passende en heldere governance om snelheid en daadkracht te kunnen tonen. 
In het tweede deel stond de nieuwe Samenwerkingsovereenkomst (SOK) Beschermd Wonen op de agenda. Hierbij heeft centrumgemeente Dordrecht de andere gemeenten verrast met een koerswijziging waar vooralsnog weinig enthousiasme bij de anderen voor is. 
17 Prinsjesdag 2025 
Het college is enthousiast over deelname aan het voorgestelde programma voor Prinsjesdag. 
18 Bestuurlijk Overleg Beschermd Wonen
Wethouder De Deugd praat het college bij over de ontwikkelingen rond Beschermd Wonen, de nieuwe SOK en de discussie tussen deelnemende gemeenten over beschikbare middelen, rolverdeling en gelden voor preventie. 
19 Brief Veilig Thuis
Het college neemt kennis van de brief van Veilig Thuis.
20 Rondvraag Regio 
Wethouder De Deugd informeert het college over een Bestuurlijk Overleg Cultuur 
Alblasserwaard. Ook heeft er een overleg in de regio plaatsgevonden over de Bibliotheek Aan Zet. Hierbij was de constatering dat er nog niet voldoende inzicht in de cijfers van de bibliotheek is om tot een convenant over te gaan. 
Wethouder Pardo heeft met enkele collega's de Statenvergadering in Zuid-Holland meegemaakt waar o.a. gesproken werd over de financiering van de Waterbus. Voor het derde kwartaal is financiering geborgd en op 10 juli 2025 wordt verder gesproken. Mede in relatie tot de geplande werkzaamheden. 
Raadsaangelegenheden
21 Terugblik Raadsvergadering d.d. 17 juni 2025 
Het college kijkt terug op de raadsvergadering van 17 juli jl. 
22 Vooruitblik Raadsvergadering d.d. 24 juni 2025
Het college kijkt vooruit naar de raadsvergadering van 24 juni a.s. Hierbij wordt, op verzoek van het college, de discussie over de aanpassing van de parkeernormen aan de nieuwe CROW norm (en daarmee meer ruimte biedend voor woningbouw) uitgesteld tot september a.s.
23 Vooruitblik BIO (optie technische uitleg PPN) d.d. 26 juni 2025 
Het college kijkt vooruit naar de werkbijeenkomst over de Perspectiefnota 2026. Gelet op het technische karakter van de bijeenkomst zal deze verzorgd worden door de ambtelijke organisatie.
24 Vooruitblik Raadsvergadering d.d. 1 en 8 juli 2025
Vanwege tijdgebrek schuift dit onderwerp naar de vergadering van volgende week. 
Rondvraag
25	Rondvraag openbaar
Wethouder De Deugd noemt de Veteranen dag op 28 juni 2025 en is benieuwd naar de activiteiten. De burgemeester neemt dit mee in zijn bespreking met Kabinet. Ook is op 28 juni 2025 de open middag van de moskee. Zowel de burgemeester als wethouder De Deugd hebben een persoonlijke uitnodiging ontvangen en zullen de open dag bezoeken. 
Wethouder De Gier vraagt naar de stand van zaken in de reactie aan Woonkracht10 n.a.v. hun presentatie in het college enkele weken geleden. De secretaris zal zorgen dat hij hier een advies over ontvangt. Ook zou wethouder De Gier graag een update in het college willen agenderen over de Havenkerk n.a.v. het bezoek van de raad. 
UITNODIGINGEN
27	Bespreking bezoeken collegeleden komende week / Uitnodigingen
Het college verdeelt de binnengekomen uitnodigingen met een datum volgende week. 
Overige uitnodigingen komen vanwege tijdgebrek volgende week terug. 
INGEKOMEN STUKKEN
28	Binnengekomen mail Sam Zonwering 
Het college is verrast over deze brief, zeker omdat gesprekken met het bedrijf nog lopen. Wethouder De Gier zal als portefeuillehouder persoonlijk contact opnemen om te bespreken waar de beelden sinds het prettige overleg van twee weken geleden zo uiteen zijn gaan lopen. Het college houdt vast aan de lijn dat gedurende een proces de portefeuillehouder het aanspreekpunt namens het college is.
SLUITING
29	Sluiting
De burgemeester dankt een ieder voor de inbreng. Er zijn belangrijke besluiten genomen, waarvoor dank. 
               Vastgesteld in de vergadering van 1 juli 2025 

					  Burgemeester en wethouders voornoemd,

							               de burgemeester,
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