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OPENBARE BESLUITENLIJST
COLLEGE VAN BURGEMEESTER EN WETHOUDERS  
16 JUNI 2025

Locatie: De Rederij, vergaderkamer De Stuurhut 
Aanwezig:
Leden: 
Jan Willem Boersma, Burgemeester;
Frederik de Gier, Wethouder;
Margreet de Deugd-Bos, Wethouder;
Ramon Pardo Kruidenier, Wethouder;
Marten Japenga, Wethouder;   Merel v. Hall, Gemeentesecretaris
OPENING
1	Opening/Agenda
De voorzitter opent deze vergadering. Vanwege het VNG congres vergadert het college eenmalig op maandag. 
STRATEGISCHE DISCUSSIE
2 ALV VNG d.d. 18 juni 2025 
In aanwezigheid van de bestuursadviseur regionale samenwerking worden de stemadviezen voor de ALV van de VNG doorgenomen. Laatste stukken komen op dit moment nog binnen, dus een actueel advies volgt woensdagochtend nog. Volgende week wordt het stemgedrag van de gemeente Alblasserdam gevat in een Raadsinformatiebrief om de raad te informeren. 
3 1e Burap 
Het voorstel voor de eerste Bestuursrapportage wordt vastgesteld. Deze bevat voornamelijk technische aanpassingen op de Begroting 2025. 
4 Eerste behandeling Perspectiefnota 
Het college geeft opmerkingen mee in de eerste lezing van de Perspectiefnota en het bijbehorende raadsvoorstel. Insteek van het raadsvoorstel wordt onderschreven. Het college stelt de maatregelen uit lijst 2 voor. Deze moeten in de periode tot de Begroting nog tot een definitief bezuinigingsbedrag leiden en we komen nog 400.000 euro tekort ten opzichte van de geformuleerde opgave. 

Ook lijkt het financieel technisch niet mogelijk om 1.000.000 euro van de extra kosten voor jeugdzorg als incidenteel te bestempelen gelet op de achterliggende gegevens van de gegeven zorg welke lang nodig is en dus een structureel karakter kennen. 
Voor de openstaande opgave stelt het college de raad voor dezelfde leidende principes te hanteren en voor een tekort op een beleidscluster maatregelen uit lijst 3 toe te voegen uit ditzelfde cluster welke hard zijn, maar vooralsnog als politiek-bestuurlijk ongewenst zijn bestempeld. Die kwalificatie is in een laatste fase naar een sluitend meerjarenperspectief een luxe welke niet meer gehonoreerd kan worden. 
AKKOORDSTUKKEN
Portefeuillehouder de Deugd-Bos
5	Uitvoering Motie 'Welkom nieuwe inwoners' - Voorstel 
• 1. In te stemmen met het volgende kader ter uitvoering van de motie "Welkom nieuwe inwoners in samenwerking met verenigingen":
· deze voorziening is alleen bestemd voor inwoners die zich in 2024 voor het eerst hebben ingeschreven in de gemeente Alblasserdam.
· uitbetaling volgt aan verenigingen uit Alblasserdam die de voucher voor 1 januari 2025 indienen bij de gemeente voorzien van de naam van de nieuwe inwoner. Na 1 januari 2025 sluit de regeling. 
• 2. Bijgevoegde raadsinformatiebrief vast te stellen en door te geleiden naar de gemeenteraad.
Portefeuillehouder Pardo Kruidenier
6	Gezamenlijk Aanwijzingsbesluit belastingdeurwaarder - Regeling onderlinge samenwerking Drechtstedengemeenten - Voorstel
• 1. Gezamenlijk Aanwijzingsbesluit belastingdeurwaarder Regeling onderlinge samenwerking Drechtstedengemeenten vast te stellen.
Het college stemt in met het voorstel voor het aanwijzigingsbesluit. 
9	1e bestuursrapportage 2025 - Voorstel De gemeenteraad voor te stellen om:
· 1. De 1e bestuursrapportage 2025 vast te stellen. 
· 2. De in de 1e bestuursrapportage 2025 opgenomen mutaties te verwerken door vaststelling van bijgevoegde begrotingswijziging.
Het voorstel voor de eerste Bestuursrapportage wordt vastgesteld. Deze bevat voornamelijk technische aanpassingen op de Begroting 2025. 




Portefeuillehouder Japenga
10	Voorstel onderzoeksbudget beschikbaar stellen voor verkenningsfase aanpassingen rioolstelsel en aanpak verkeersveiligheid kruispunt Dam/Marineweg. - Voorstel
• 1. Akkoord te gaan met het starten van de voorbereiding voor aanpassingen aan het rioolstelsel en de aanpak van het kruispunt Dam/Marineweg en de  voorbereidingskosten van 50.000 euro voor nu ten laste te laten komen van de GREX Zuidelijk Havengebied.
Het college stemt in met het onderzoeksbudget en de tijdelijke dekking. Op een later moment worden de kosten naar feitelijkheid verdeeld over de verschillende kostendragers. 
OVERIGE PUNTEN
Organisatie (door gemeentesecretaris)
11 Vooruitblik Vitaliteitsweek 19 t/m 26 juni 2025
De secretaris kijkt met het college vooruit naar de jaarlijkse vitaliteitsweek en het belang om lichaam en geest in evenwicht te houden, zeker in drukke tijden. 
12 Mededelingen
De secretaris praat het college bij over ontwikkelingen in de ambtelijke organisatie. 
Vaststellen besluitenlijst
13	Vaststellen besluitenlijst B&W vergadering openbaar d.d. 10 juni 2025
Met drie aanpassingen wordt de besluitenlijst vastgesteld. 
Regionale ontwikkelingen
15 Terugblik Driehoek Drechtsteden Buiten d.d. 12 juni 2025
De burgemeester koppelt terug uit deze driehoek. Aan de orde waren de eerste resultaten van het bestuurlijk interventieteam. Mogelijk dat hiervoor ook nog middelen beschikbaar komen van de provincie. Ook is er een presentatie gegeven over de Wet Openbare Manifestatie. En tot slot is de opzet van deze driehoek besproken inclusief de jaaragenda en de thema's voor de komende periode. 
16 Vooruitblik ONS-D d.d. 19 juni 2025 
De secretaris blikt vooruit naar de ONS-D vergadering van 19 juni. Hierin staan twee grote onderwerpen op de agenda: de voortgang in de samenwerking Smart Delta Drechtsteden in 
de aanloop naar een Regionale Investerings Agenda (RIA) en de nieuwe Samenwerkingsovereenkomst (SOK) voor Beschermd Wonen in de regio.
17 Bestuurlijk bericht ombuigingen met impact op Smart Delta Drechtsteden
Het college neemt kennis van de brief van het college van Dordrecht m.b.t. hun bezuiniging op de Smart Delta Drechtsteden. Om in  de regio zo veel mogelijk met dezelfde doelstelling te werken, besluit het college de bezuiniging in 2026 te houden op 15%, aangezien dit het voorstel van de directeur SDD zelf is, en vanaf 2027 op 20% te zetten in lijn met het voorstel vanuit Dordrecht. 
18 Terugblik Smart Delta Drechtsteden d.d. 12 juni 2025
De wethouders Pardo, De Gier en Japenga geven een terugkoppeling van de onderwerpen 
besproken op de Bestuurlijke Tafels. Het Monitoringsoverleg werd voor het eerst voorgezeten door de nieuwe burgemeester van Dordrecht. Voorstel is de Bestuurlijke Regiegroep (en wellicht ook de Ambtelijke Regiegroep) in het vervolg ook te laten vergaderen op de Smart Delta Donderdag om zo veel mogelijk onderlinge ontmoeting te faciliteren in de regio. 
19 Planning Smart Delta Drechtsteden 2026 
Het college neemt kennis van de planning voor 2026. 
Raadsaangelegenheden
20 Terugblik BIO d.d. 10 en 12 juni 2025
Het college kijkt terug op twee geslaagde BIO's over respectievelijk Veiligheid en Ruimtelijke ontwikkelingen. 
21 Vooruitblik Raad d.d. 17 juni 2025
Het college kijkt vooruit naar de extra raadsvergadering waarin het voorstel onder punt 7 aan de orde zal komen. 
22 Vooruitblik Raad d.d. 24 juni 2025
Het college kijkt vooruit naar de raadsvergadering van 24 juni waarin het enige bespreekpunt vooralsnog de aanpassing van de parkeernormen is. Conclusie is dat de raad in de commissievergadering zo veel juridische en technische vragen heeft gesteld en enkele voorstellen voor aanpassing heeft gedaan, dat aanpassing in de tijd tussen de commissie en de raad niet haalbaar blijkt. Daarnaast is de politieke discussie over de afweging woningbouw versus parkeren: waar ligt de prioriteit, niet volwaardig tot een debat gekomen in de commissie. Het college zal daarom de raad vragen het voorstel terug te sturen zodat het kan worden aangepast en in de volgende cyclus opnieuw aan de orde kan komen in de commissie en vervolgens in de raad. 




Rondvraag
23	Rondvraag openbaar
Wethouder De Deugd meldt dat de sloop van de Loopplank is begonnen met de asbestsanering. Er is een tijdelijke voorziening aangevraagd en ook bezwaar binnen gekomen op de kapvergunning. Van Woonkracht 10 heeft ze vernomen dat de lege appartementen aan het Boerenpad tijdelijk beschikbaar komen voor bewoning totdat gesloopt gaat worden. 
Wethouder Japenga meldt dat hij de speeltuin aan het Boerenpad heeft geopend en dat de senioren opfriscursus verkeersveiligheid een groot succes is met zelfs een wachtlijst voor deelname. 
Wethouder Pardo doet verslag van de Ralleydag voor het Ronald Mc Donaldhuis. 
Wethouder De Gier was aanwezig bij de Buitenspeeldag en heeft de eerste paal geslagen op het Wipmolen terrein. 
De burgemeester heeft persoonlijk kennis gemaakt met zijn collega uit Dordrecht, de heer Mol. 
UITNODIGINGEN
25	Bespreking bezoeken collegeleden komende week / Uitnodigingen
Er zijn geen uitnodigingen binnen gekomen. 
INGEKOMEN STUKKEN
26	Ingekomen stukken
Er zijn geen ingekomen stukken voor deze vergadering. 





SLUITING
27	Sluiting
De burgemeester sluit de vergadering en dankt een ieder voor de inbreng.
               
               Vastgesteld in de vergadering van 24 juni 2025

					  Burgemeester en wethouders voornoemd,
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